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ZAPISNIK 

2. seje Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je bila v sredo 17. 5. 2023 ob 19. uri v sejni sobi 

Občine Cerkno, Bevkova ulica 9.  

Prisotni: predsednik Stanko Močnik, člani: Urška Lahajnar Ubajiogu, Andraž Drešček, Jurij Kavčič, Renata 

Bajt Kovač 

Odsotni: Domen Uršič, David Bašelj 

Drugi prisotni: Mojca Sedej 

Predlagan in obravnavan je bil naslednji dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in sprejem zapisnika 1. seje odbora z dne 

18.4.2023 

2. Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2023 – 2. obravnava 
3. Predstavitev večjih projektov občinske uprave v teku 
4. Pobude in vprašanja  

 

Ad 1) Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

Predsednik ugotovi sklepčnost. Člani soglasno potrdijo predlagan dnevni red. Vsi potrdijo tudi zapisnik 1. 

seje. 

Pred nadaljevanjem seje so odborniki izpostavili odnos predstavnikov občine, glede neudeležbe na seji. 

G. Močnik je pred 2. obravnavo predloga proračuna povedal, da bo na seji občinskega sveta predlagal da 

se 5.000 €, ki je namenjenih za dograditev garaže za potrebe PGD Bukovo umakne s področja zaščite in 

reševanja, ker tja po vsebini ne spada in naj se jih razporedi v proračun KS Bukovo. Odbornike je seznanil, 

da bo njihova svetniška skupina na seji občinskega sveta vložila amandma za nadgradnjo vozila. Povedal 

je, da je PGD Cerkno pridobilo tri ponudbe v vrednosti od 181.000 € - 198.000 € in, da je najbolj realna 

ponudba v višini 181.000 €, drugi del pa je še oprema v višini 80.000 €. Glede na situacijo občine, bi projekt 

izpeljali v dveh letih. Predlog je 120.000 € v letošnjem letu, ko bi izvedli javno naročilo, plačali del avansa, 

ostalo pa v naslednjem letu. S plačilom avansa bi si zagotovili fiksno ceno. Poudaril je, da je sklep UO GZ 

Cerkno, da se gre v rotacijo vozil. Vozilo iz PGD Cerkno bi predali v Šebrelje, saj obstoječe vozilo v PGD 

Šebrelje, ki je letnik 1976 ni več operativno, s tem pa bi društvo glede voznega parka rešili za naslednjih 

15 let in hkrati z nakupom novega zadostili potrebi dveh društev. 

G. Kavčič je opozoril, da naj se pregleda kako je s spremembami glede vložitve amandmajev. 

G. Močnik je povedal, da so amandma vložili že v ponedeljek. 

G. Drešček je vprašal od kje predlagajo prerazporeditev sredstev. 

G. Močnik je povedal, da se sredstva odvzamejo na postavki, ki je namenjena obnovi čistilne naprave. 

Glede na razpravo na Odboru za cestno in komunalno infrastrukturo, kjer je bilo pojasnjeno, da se v zvezi 
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z omenjeno investicijo pridobiva dokumentacija in, da v letu 2023 zadeva v celoti ne bo izvedena se s 

preostankom sredstev na tej postavki še vedno lahko operira. Pričakoval je, da bodo na današnji seji 

predstavljeni projekti in bi se videlo kje se da vzeti sredstva. 

G. Kavčič je vprašal koliko sredstev je predvidenih za letošnje leto. 

G. Močnik je povedal, da 120.000 €, v NRP-ju pa je osnova za naslednja leta.  

 

Ad 2) Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2023 – 2. obravnava 

Ga. Sedej je predstavila spremembe predloga proračuna za leto 2023 glede na prvo branje. 
 
G. Močnik je odprl razpravo. 
 
G. Kavčič je menil, da se na področju cest že drugo leto zapored razmetava denar in, da se temu čudijo 
tudi občani. 
 
G. Bajt Kovač je bila mnenja, da se od prvega branja do sedaj ni ničesar spremenilo in, da se ji zdi izjava 
župana na prejšnji seji, ko je rekel, da odbor ni pristojen za vsebino projektov nenavadna, saj se lahko 
odločaš šele ko poznaš vsebino. 
 
G. Kavčiča čudi, da se šele sedaj po šestih oz. sedmih letih delajo spremembe pri ZP Cerkno, izrazil pa je 
tudi bojazen, da se zamuja sredstva za okrevanje in razvoj, ter tudi energetsko sanacijo. Zanimalo ga je 
tudi kaj je s stanovanjsko gradnjo in starim gasilskim domom. 
 
Ga. Bajt Kovač je izrazila pomisleke glede vložka v stari gasilski dom. Mnenja je namreč, da so sredstva v 
višini 900.000 € prevelika in se sprašuje ali so sploh smiselna takšna vlaganja glede na obstoječe stanje 
objekta. 
 
G. Močnik vidi težave, ker projekti niso predstavljeni, ker se ne ve kaj bo. Izrazil je tudi pomisleke glede 
menjave parcel pri stari Eti s parcelami na teniškem igrišču. Pogreša predstavitev za kakšen namen se 
parcele kupujejo. Pri menjavi omenjenih dveh parcel pa se mu poraja vprašanje kakršnekoli gradnje. 
 
Ga. Bajt Kovač meni, da je včasih potrebno sprejemati kompromise in iti korak nazaj. 
 
G. Kavčič ima pomisleke glede gradnje na parcelah teniškega igraišča, saj se tam vodotok razširi in se 
odlagajo naplavine, kar predstavlja resno grožnjo za tisto območje, sicer bi lahko pridobili rekreacijske 
površine. 
 
G. Močnik je povedal, da v vodnem in cestnem pasu ne moreš graditi 
 
G. Bajt Kovač je razočarana, ker če ne poznaš vsebine se ne moreš odločati, vsekakor je potrebno vedeti 
za kaj se zadolžujemo in kaj s tem pridobimo. Strinja se, da se projekte naredi na zalogo, še zmeraj pa je 
potrebno imeti vsebino, da se ve v katero smer gremo. 
 
Ga. Lahajnar Ubaiiogu meni, da je Odbor za javne finance, proračun in investicije najvišji odbor, ki 
razpravlja o glavnih stvareh, zato je potrebno, da je seznanjen tako z vsebino kot tudi finančno 
konstrukcijo projektov. Svetnikom je treba povedati kdaj se pričakuje rezultate razpisov, da se bo lahko 
pričelo z delom. 
  

Po koncu razprave je predsednik odbora dal na glasovanje Odlok o proračunu občine Cerkno za leto 

2023 – 2. obravnava 
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En član glasuje ZA. Trije člani glasujejo proti, en član je vzdržan.  

Sklep ni bil sprejet. 

 

Ad 3) Predstavitev večjih projektov občinske uprave v teku 

Točka ni bila obravnavana. 

 

Ad 4) Pobude in vprašanja  

                    / 

 

Seja je bila zaključena ob 20.15h. 

 

Cerkno, 17. 5. 2023 

Zapisala:          Predsednik odbora: 

Mojca Sedej                      Stanko Močnik 


